

**Prilog- informacija o obradi podataka o ličnosti sa ovlašćenja za donošenjem platnih instrumenata u banku u skladu sa članom 23. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018)**

Poštovani,

U skladu sa Zakonom o zaštiti podatka o ličnosti, obaveštavamo Vas da će Addiko Bank a.d. Beograd, Milutina Milankovića br. 7v, Novi Beograd (u daljem tekstu: Banka) raspoložbe sa Vašim ličnim podacima i to: ime i prezime, broj lične karte, matični broj i potpis. Vaši lični podaci ne unose se u aplikativno rešenje koje koristi Addiko banka u nastavku (BANKA). Podaci koji su navedeni nalaze se na Ovlašćenju lica za donošenje platnih instrumenata u Banku, koji predstavlja dokument procedurama Banke, na kojem zakonski zastupnici pravnih lica dostavljaju podatke o licima koja su ovlašćena za bankarske poslove. Obaveštavamo Vas da vaše lične podatke ne mogu koristiti drugi korisnici. Vaši podaci koriste se samo za identifikaciju lica pri donošenju naloga za koje Vas je ovlastio Zakonski zastupnik.

Dokument koji sadrži navedene podatke dostupan je samo u skeniranoj formi u programskoj aplikaciji Banke. Kada Zakonski zastupnik obavesti Banku da vi više niste lice koje treba da se nalazi na Ovlašćenju lica za donošenje platnih instrumenata u Banku, dokument se više neće nalaziti u skeniranom obliku u aplikativnom modulu i biće uklonjen.

Banka obrađuje lične podatke u periodu u kome lice ima status klijenta kao i nakon prestanka poslovnog odnosa sa Bankom, u periodu određenom važećim propisima ili u slučaju legitimnog interesa. U pismenoj formi možete opozovati pristanak za obradu ličnih podataka. Banka će brisati ove podatke u roku od 15 dana od dana povlačenja pristanka, osim ukoliko je drugačije propisano ili ugovoreno.

Addiko banka a.d. Beograd, kao rukovalac je dužna da podatke i dokumentaciju u vezi sa strankom, uspostavljenim poslovnim odnosom sa strankom, izvršenom analizom rizika i izvršenom transakcijom, pribavljene u skladu sa ovim zakonom, čuva najmanje deset godina od dana okončanja poslovnog odnosa.

Addiko Bank a.d. Beograd, Milutina Milankovića br.7v, 11070 Novi Beograd, je rukovalac Vaših ličnih podataka. Ako imate pitanja, možete se obratiti našem licu za zaštitu podataka o ličnosti putem e-mail adrese [dpo.rs@addiko.com](mailto:dpo.rs@addiko.com) ili na telefon +381 (0) 11 222 60 00.